

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | № 7 (9188). Суббота, 30 января 2016 года | Ц. 9 р. 73 к.

СОРОКИНСКОЙ
СОШ № 2 35 ЛЕТ

С юбилеем, родная школа!

Важное событие произошло в начале 2016 года в истории Сорокинской школы № 2 и в жизни людей, чья судьба так или иначе связана с этим учебным заведением. Двенадцатого января школе исполнилось 35 лет.

О том, как всё начиналось, чем живёт вторая школа сегодня, я беседую с ветераном педагогического труда – человеком, стоявшим у истоков её создания и целиком посвятившим себя делу воспитания подрастающего поколения, Еленой Григорьевной Чумаковой.

– Елена Григорьевна, что для вас – вторая школа? Поделитесь, пожалуйста, своими мыслями и чувствами в связи с её юбилеем.

– Школа для меня – что-то гораздо большее, чем просто учебное заведение. Это любимое и дорогое сердцу место, с которым связана вся моя жизнь. Сколько бывших учеников и педагогов, которые работали в ней в разные годы, с благодарностью вспоминают родную вторую школу!

С памятного дня открытия школы – 12 января 1981 года – прошло много событий, сложилось множество человеческих судеб, выросло целое поколение прекрасных учителей и детей. Сегодня школа живёт новыми веяниями, а мысли уносятся в тридцатипятилетнюю давность... Для работы в школе-новостройке, которой руководил молодой, энергичный Сергей Николаевич Богунов, набрали молодых учителей. Помню, как небольшим коллективом готовились мы к приёму детей: расставляли мебель, оформляли кабинеты, мечтали, потому что были молоды и полны сил, а впереди была целая

жизнь и большие надежды! Нас, первооткрывателей-ветеранов осталось сегодня в школе мало: Ольга Михайловна Кинсфатер, Ольга Ивановна Склянова, Татьяна Афанасьевна Новосельцева.

– Уверена, что это как раз и есть «золотой фонд» школы – педагоги, внёсшие огромный вклад в развитие школы, профессионалы своего дела, неутомимые работники, наставники, которые по сей день активны и молоды душой.

– Спасибо за добрые слова, но к «золотому фонду» я бы по праву отнесла всех педагогов и учащихся, которые в разные времена своим бескорыстным трудом создавали судьбу и доброе имя школы. Это её директор – Сергей Николаевич Богунов, Валерий Павлович Губин, Нина Васильевна Михелева, Елена Юрьевна Фёдорова, нынешний руководитель – Вера

Викторовна Сальникова.

Приятно сознавать, что в нашей школе в разные годы замечательно трудились уважаемые люди, прекрасные педагоги Луиза Гавриловна Фёфилова, Тамара Тихоновна Щукина, Александр Андреевич Шнайдер, Любовь Васильевна Фролова, Галина Григорьевна Коржавина, Людмила Николаевна Кашина, Анна Григорьевна Богунова, Екатерина Александровна Пастухова, Екатерина Степановна Зубарева, Антонина Георгиевна Козловцева, Валентина Аркадьевна Насартынова, Галина Петровна Никитина, Светлана Николаевна Чулошникова, Валентина Павловна и Анатолий Николаевич Мизернюк, Зоя Фёдоровна Колмакова, Ольга Николаевна Колмакова, Татьяна Александровна Калугина, Людмила Александровна Горина, Валентина Васильевна Изингер, Светлана Тимофеевна Ильченко, Людмила Валентиновна

Романова, Альвина Алексеевна Курочкина, Александр Егорович Лакман и многие другие.

Сегодня самые тёплые слова хочется адресовать и нашим учащимся – медалистам, спортсменам, солистам, участникам творческих коллективов, всем, кто вышел из стен второй школы и остаётся её патриотом и добрым другом.

– А чем сегодня живёт школа-юбиляр?

– Нам радостно видеть, как она хорошеет с каждым годом. За последнее время многое в ней изменилось: просторные коридоры прекрасно оформлены современными стендами, в школе много цветов, в холле второго этажа стоит мягкая мебель, установлен большой телевизор. Здесь очень уютно, и ученики любят на переменах посидеть на диванах, пообщаться, поиграть. Преобразились и кабинеты: в них – новая мебель, компьютеры, телевизоры.

За годы своего существования школа пережила много нововведений: создание электронной школы, введение ФГОС в начальной и средней школе, изменения в курсовой переподготовке учителей, изменение требований к подготовке выпускников.

Сегодня школа – это коллектив педагогов и учащихся, живущих одной идеей, это новые формы проведения уроков и мероприятий и многое другое.

Выпускники нашей школы получают прочные знания. Более 50% из них ежегодно поступают в вузы. Среди выпускников есть учителя, преподаватели вузов, врачи, юристы, экономисты, руководители предприятий, предприниматели.

Наши ребята – участники и призёры Всероссийской предметной олимпиады школьников, фестивалей и конкурсов различных уровней.

Педагогический коллектив школы № 2 высококвалифицированный. Освоение инновационных образовательных программ, овладение новыми педагогическими технологиями и их использование в практике школы, использование интернета стало нормой в практике учителей.

– Ваши пожелания родной школе.

– Желаю тебе, любимая школа, новых свершений и добрых начинаний! Мы привыкли тобой гордиться, пусть так будет и впредь!

Беседовала
Марина ЛАКМАН.

На снимке: педагогический коллектив школы начала 2000-х, в гостях – ветераны педагогического труда А.Г. Козловцева, Г.Г. Коржавина, Т.А. Калугина.



ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ, ЗАДАННЫЕ ГРАЖДАНАМИ НА ВСТРЕЧАХ С ГЛАВОЙ РАЙОНА В НОЯБРЕ-ДЕКАБРЕ 2015 ГОДА

О льготном зубопротезировании:

В Тюменской области реализуется федеральная программа по льготному зубопротезированию за счет средств ОМС. Данная программа предназначена для граждан, достигших пенсионного возраста (мужчины – 60 лет, женщины – 55 лет). Лица, достигшие возраста 80 лет и старше, имеют право на внеочередное изготовление и ремонт зубных протезов.

Граждане, получившие стоматологическую ортопедическую помощь, имеют право на повторное зубопротезирование за счет средств ОМС по истечению трёх лет. Починка стоматологического протеза также возможна один раз в три года.

Очередность на льготное зубопротезирование строго контролируется Департаментом здравоохранения Тюменской области. Стоматологическая служба Сорокинского района ежемесячно отправляет в департамент данные о лицах, вставших на очередь и получивших ортопедическую помощь. Это делается для того, чтобы исключить протезирование вне очереди за счет средств ОМС близких,

родственников, друзей, знакомых.

На сегодняшний день на очереди состоит 431 человек. Производится протезирование граждан, вставших на очередь в 2012 году, таких в районе 68 человек. За 2014 год выполнено протезирование 78 пациентам и ремонт 28 зубных протезов. За 2015 год проведено протезирование 38 гражданам, ремонт протезов – 19.

Об установке банкомата в с. Ворсиха и Готопутово:

По данному вопросу ранее был опубликован ответ, полученный из Сбербанка – в газете «Знамя труда» № 101 от 16.12.2015 г.

Об использовании материнского капитала – можно ли получить разрешение использовать материнский капитал на строительство пристроя к дому?

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2006 №256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» средствами материнского (семейного) капитала можно распорядиться по четырём направлениям:

1. Улучшение жилищных усло-

вий, а именно:

- приобретение жилого помещения;

- строительство объекта индивидуального жилищного строительства (ИЖС) с привлечением подрядной организации;

- строительство или реконструкция объекта ИЖС без привлечения организации-подрядчика;

- компенсация затрат на построенный или реконструированный объект ИЖС;

- платеж в счет уплаты первоначального взноса при получении кредита, в том числе ипотечного, или займа на приобретение или строительство жилья;

- погашение основного долга и уплата процентов по кредитам или займам на приобретение или строительство жилья, в том числе ипотечным;

- платеж в счет уплаты цены договора участия в долевом строительстве.

Порядок направления средств М(С)К на улучшение жилищных условий регулируется постановлением Правительства РФ от 12.12.2007 № 862 «О правилах направления средств (части средств) материнского (семейного) капита-

ла на улучшение жилищных условий».

2. Образование детей, а именно: - оплата платного образования по образовательным программам, имеющим государственную аккредитацию;

- оплата содержания ребенка в образовательной организации (детский сад);

- оплата проживания в общежитии образовательной организации.

Порядок направления средств М(С)К на образование детей регулируется постановлением Правительства РФ от 24.12.2007 №926 «Об утверждении Правил направления средств (части средств) материнского (семейного) капитала на получение образования ребенком, (детьми) и осуществление иных связанных с получением образования ребенком (детьми) расходов».

3. Направление средств М(С)К на приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов путем компенсации расходов на приобретение таких товаров и услуг (за исключением расходов на медицинские услуги, а также на реабилитационные мероприятия,

технические средства реабилитации и услуги, предусмотренные федеральным реабилитационным мероприятием, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду за счет средств федерального бюджета в соответствии с Федеральным от 24 ноября 1995 года N 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации"). Перечень товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов, устанавливается Правительством Российской Федерации (статья 11.1 Федерального закона №256-ФЗ).

4. Формирование будущей пенсии женщины – владелицы сертификата на материнский (семейный) капитал (статья 12 Федерального закона №256-ФЗ).

Направление средств М(С)К на реконструкцию объекта индивидуального жилищного строительства (дома) осуществляется в следующем порядке:

1). Первоначально в сумме, не превышающей 50% размера средств М(С)К, полагающихся лицу, получившему сертификат, на дату подачи им заявления;

(Окончание на стр. 2).

ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ, ЗАДАННЫЕ ГРАЖДАНАМИ НА ВСТРЕЧАХ С ГЛАВОЙ РАЙОНА В НОЯБРЕ-ДЕКАБРЕ 2015 ГОДА

(Окончание. Нач. на стр. 1.)

Об организации приёма и записи к врачам:

Для упорядочивания оказания медицинской помощи в регистратуре существует несколько способов записаться на прием к врачу-специалисту:

1. Запись в сети Интернет на сайте:

http://medregistratura.org/news/zapisatsja_k_vrachu_ehlektronnaja_registratura_s_bolshoe_sorokino/2015-09-04-1226;

2. Запись в поликлинике через инфокиоск (подробная инструкция находится на экране инфокиоска, а также воспользоваться этой услугой готов помочь администратор поликлиники);

3. Запись по телефону (2-12-61, 2-17-86 – взрослая регистратура, 2-22-08 – детская регистратура);

4. Запись через регистратуру при непосредственном обращении.

Согласно постановлению Правительства Тюменской области от 25.12.2014 N 696-п «О Территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Тюменской области на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» (далее ТПГ) срок ожидания медицинской помощи в плановой форме приема врачей-специалистов при оказании первичной врачебной медико-санитарной помощи – не более семи рабочих дней со дня обращения.

Сроки ожидания медицинской помощи в Объединенном филиале № 2 Сорокинской районной больницы по данным, полученным от администрации больницы, составляют:

- терапевт – 2-3 дня;
- инфекционист, оториноларинголог, педиатр – в день обращения;
- хирург – 4-5 дней;

О расчёте родительской платы в дошкольных образовательных учреждениях:

Родительская плата в дошкольных образовательных учреждениях взимается с родителей детей, посещающих детский сад в режиме полного дня в соответствии с постановлением Правительства Тюменской области от 30.09.2015г. №422-г. «Об утверждении Положения о дополнительных мерах по созданию условий для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержания детей, а также компенсации родительской платы за присмотр и уход за детьми в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования в Тюменской области». Согласно п. 3.1. данного положения:

- компенсация родительской платы за присмотр и уход за детьми в организациях предоставляется

О СТРУКТУРНЫХ ИЗМЕНЕНИЯХ

С 1 января 2016 года органы местного самоуправления района (в соответствии с Законом Тюменской области) наделены государственными полномочиями по регистрации актов гражданского состояния.

Во исполнение закона в структуре администрации района создан Отдел ЗАГС (ранее отдел входил в структуру Управления записи актов гражданского состояния Тюменской области).

Для населения данная услуга оказывается по прежнему адресу: с. Б.Сорокино, ул. 40 лет Октября, № 10, 3 этаж, кабинет № 30.

С 1 января 2016 года на администрацию Сорокинского муниципального района возложено исполнение полномочий администрации Сорокинского сельского поселения (внесены соответствующие изменения в Уставы Сорокинского района и Сорокинского сельского поселения). Администрацию Сорокинского сельского поселения ликвидируется, все работники трудоустроены.

Лилия Омутных.

ся одному из родителей (законных представителей), вносящему в соответствии с договором с организацией родительскую плату за присмотр и уход за детьми (включая усыновленных, приемных детей), и производится путем уменьшения размера платы за присмотр и уход, фактически взимаемой с родителя (законного представителя) в текущем месяце:

- на 20 процентов – на первого ребенка в семье,
- на 50 процентов – на второго ребенка в семье,
- на 70 процентов – на третьего или каждого последующего ребенка в семье.

Родительская плата взимается с родителей за фактически посещенные дни. Условия взимания родительской платы с родителей и её размер оговорен в договорах с родителями, заключаемых детским садом, её изменение оговариваются в дополнительных соглашениях к договорам с родителями.

Планируется ли открытие школы в Жидоусово?

В текущем учебном году открытие структурного подразделения МАОУ Готопутовской СОШ Жидоусовской начальной школы не запланировано. Дальнейшее функционирование учреждения зависит от количества обучающихся.

О графике работы ФАПа в Знаменщиковском сельском поселении:

С момента ухода в декретный отпуск работника Знаменщиковского ФАПа и увольнение в связи с переездом, в ФАПе с. Знаменщиково работает по совместительству медработник Новотроицкого ФАПа.

Доставка медработника до ФАПа с. Знаменщики и обратно осуществляется автотранспортом Сорокинской районной больницы в понедельник и четверг.

Режим работы ФАПа с 9.00 до 13.00 в понедельник и четверг. При неотложных состояниях во вне-рабочее время ФАПа население с. Знаменщики обслуживает отделение скорой медицинской помощи Сорокинской районной больницы.

Увеличить количество дней работы ФАПа не представляется возможным, так как это повлечет за собой сокращение количества дней работы Новотроицкого ФАПа.

Существует ли очередь на стационарное лечение в Сорокинской больнице?

Плановая госпитализация должна осуществляться в наиболее оптимальные сроки. Срок ожидания оказания специализированной, за исключением высокотехнологичной, медицинской помощи в стационарных условиях в плановой форме составляет не более 30 дней с момента выдачи лечащим врачом направления на госпитализацию

(при условии обращения пациента за госпитализацией в рекомендуемые лечащим врачом сроки). Стационарная медицинская помощь в экстренной форме оказывается безотлагательно. Сроки ожидания на плановую госпитализацию в нашей больнице не превышают установленные рамки.

Об оказании материальной помощи на ремонт жилья участников Афганской войны:

На основании постановления Правительства Тюменской области от 26.10.2011 №388-п «Об оказании адресной социальной помощи и представлении материальной помощи в Тюменской области» материальная помощь на ремонт жилого дома предоставляется всем категориям граждан, проживающих в Тюменской области независимо от статуса, у которых техническое состояние жилого помещения создает угрозу жизни и здоровью проживающих в нем граждан. Гражданин может обратиться по этому вопросу к участковому специалисту в сельскую администрацию той территории, на которой он проживает.

О предоставлении жилья детям-сиротам:

Жилье детям-сиротам предоставляется на основании постановления Правительства Тюменской области от 29.12.2012 г. № 583-п «Об утверждении порядка ведения списка детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и предоставления указанным гражданам жилых помещений».

В список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (далее – дети (лица)), подлежащих обеспечению жилыми помещениями специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений (далее список) включаются дети (лица), достигшие возраста 14 лет, если они не являются нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма, либо собственниками жилых помещений, либо если они являются нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма либо собственниками жилых помещений, но их проживание в ранее занимаемых жилых помещениях признаётся невозможным в порядке, установленном Правительством Тюменской области.

Для включения в Список представляется заявление с приложением документов, указанных в п.2.3 порядка ведения Списка,

утвержденного постановлением Правительства Тюменской области №583-п от 29.12.2012 г.

Жилые помещения специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений предоставляются лицам по достижении ими возраста 18 лет, а также в случае приобретения ими полной дееспособности до достижения совершеннолетия, иных случаях ранее, чем по достижении ими возраста 18 лет, предусмотренных законодательством Тюменской области.

О закрытии роддома и переводе детского и инфекционного отделений:

О закрытии родильного отделения Сорокинской районной больницы в связи с малым количеством родов, принимаемых в родильном отделении Сорокинской районной больницы, отсутствием врача акушера-гинеколога руководством ГБУЗ ТО «ОБ № 4» (г. Ишим) принято решение о закрытии родильного отделения Сорокинской районной больницы.

В целях обеспечения населения Сорокинского района медицинской помощью по профилю «Акушерство и гинекология» изданы приказ ГБУЗ ТО «ОБ № 4» (г. Ишим) от 21.12.2015г. № 881/А «Об оказании медицинской помощи по профилю «Акушерство и гинекология» в Сорокинском филиале ГБУЗ ТО «ОБ № 4» (г. Ишим)», распоряжение филиала № 2 от 31.12.2015г. № 43 «Об организации акушерско-гинекологической помощи в Сорокинской районной больнице». Указанными документами предусмотрен порядок оказания акушерско-гинекологической помощи на базе Сорокинской районной больницы силами акушерских и фельдшерских кадров, в том числе «дежурство на дому» акушеров во вне-рабочее время круглосуточно. Разработаны алгоритмы действий дежурного врача, акушера при поступлении беременных в Сорокинскую районную больницу, включающие порядок оказания медицинской помощи, транспортировки беременных в акушерское или гинекологическое отделение ГБУЗ ТО «ОБ № 4» (г.Ишим). Алгоритмы согласованы заместителем главного врача по акушерско-гинекологической помощи ГБУЗ ТО «ОБ №4» (г.Ишим), утверждены заведующим ОФ № 2.

Функционирование инфекционного и детского отделений будет осуществляться в прежнем режиме.

Какие мероприятия проводятся по предотвращению торговли контрафактным алкоголем?

С целью предупреждения незаконного оборота алкогольной продукции на обслуживаемой территории за незаконную реализацию с домовладений алкогольной продукции отделом полиции к ад-

министративной ответственности в 2015 г. привлечены 6 лиц, у которых изъято 21 литр алкогольной продукции.

Кроме этого привлечен к административной ответственности 1 индивидуальный предприниматель, который осуществлял незаконную торговлю алкогольной продукцией производства Республики Казахстан из принадлежащей ему торговой точки.

В ходе проведенных мероприятий по незаконному ввозу алкогольной продукции на территорию Сорокинского района на стадии перевозки привлечено к ответственности 3 физических лица, у которых изъято 1157 литров алкогольной продукции производства Республики Казахстан. В отношении 2-х лиц материалы для разрешения направлены в с. Голышманово и г. Ишим, где сбытчики были привлечены к административной ответственности. В отношении 2-х лиц материалы направлены в Росалкоголь г. Екатеринбург.

Совместно с сотрудниками ЭБ и ПК МО МВД РФ «Ишимский» в ходе проведенных мероприятий в торговой точке с. Б. Сорокино было изъято 220 литров «Портвейна», предприниматель привлечен к административной ответственности по ст.14.2 КоАП РФ. Всего выявлено 6 фактов реализации алкогольной продукции (ст. 14.2 КоАП РФ) в нарушении Постановления №575.

Участковыми уполномоченными полиции на административных участках выявлено 4 лица, реализующих продукты самогонварения, в отношении которых собраны материалы и направлены в с/администрации (с. Б. Сорокино, Готопутово) для привлечения к административной ответственности по ст.1.19 КТО.

Сотрудниками ПДН совместно с представителями субъектов профилактики Сорокинского МР проведено 59 профилактических рейдов по торговым учреждениям, расположенным на территории Сорокинского района, по выявлению фактов реализации алкогольной и табачной продукции несовершеннолетним, однако фактов реализации выявлено не было.

На родителей составлено 4 административных протокола по ст. 5.35 ч.1 КоАП РФ по факту употребления алкогольной продукции детьми (дети употребляли спиртное в доме при отсутствии родителей). Также составлено 2 административных протокола по ст. 5.35 ч.1 КоАП РФ по факту потребления детьми алкогольной продукции, где сами подростки привлекались к административной ответственности за употребление алкоголя: 2 по ст. 20.21 КоАП РФ, 5 по ч.1 ст.20.20 КоАП РФ.

Заместитель главы района по социальным вопросам Гараба Е.Н.

САМОЗАНЯТОСТЬ

В торговлю – по стопам матери

В СУББОТУ 23 ЯНВАРЯ В С. Б.СОРОКИНО СОСТОЯЛОСЬ ОТКРЫТИЕ МАГАЗИНА «МОЛОТОК» (УЛ. ЛЕНИНА, 119) ИНДИВИДУАЛЬНОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ А.Ю. КОРОЛЯ.

– У меня юридическое образование, и до того, как стать предпринимателем, я работал в Сорокинском филиале Тюменской областной коллегии адвокатов, специалистом земельно-имущественных отношений в администрации района.

Моя мама очень долгое время работает в торговле, и я решил пойти по её стопам. Предпринимательской деятельностью занимаюсь с 2013 года, сначала торговали фасадом и кровлей.

В 2014 году я посетил форум по франчайзингу в г. Тюмени. Вниманию участников было предоставлено несколько компаний, у которых можно было приобрести франшизу, чтобы в будущем работать в направлении деятельности данной компании.

Меня сразу заинтересовал «Инструмент-центр «Молоток». Было много трудностей – сначала с помещением, затем в финансовом плане.

Здание, где сейчас находится магазин, стояло без окон, без дверей. Когда я стал хозяином всей территории, было решено отреставрировать здание и реализовать проект. Шёл к этому почти два года. Большую помощь мне оказали родители и супруга.

Изначально хотел, чтобы люди, приходя в магазин, видели большой ассортимент товаров, чтобы всё можно было приобрести в одном месте.

В «Молотке» представлен широкий ассортимент инструментов и оборудования для строительства и ремонта, садовая техника, электрооборудование, насосное и климатическое оборудование, многое другое. В дальнейшем я планирую увеличить ассортимент. Вскоре у нас появится продукция сельскохозяйственного назначения.

Виктория ШТРИККЕР.
Фото автора.



ТВ